
● チラシ 17 人 14.0%
● 広報たかつき 66 人 54.5%
● ３団体の会員の誘い 30 人 24.8%
● その他 8 人 6.6%

計 121 人

どこでチラシを入手されましたか？（問１でチラシと答えられた方のみ）

● 図書館 4 人 19.0%
● 公民館 1 人 4.8%
● コミュニティー 0 人 0.0%
● 生涯学習センター 1 人 4.8%
● 市民交流センター 0 人 0.0%
● しろあと歴史館 11 人 52.4%
● 歴史民俗資料館 1 人 4.8%
● その他 3 人 14.3%

計 21 人

本日の講演会について

● 大変良かった 55 人 54.5%
● 良かった 41 人 40.6%
● 普通 3 人 3.0%
● やや物足りない 2 人 2.0%

計 101 人

開催日の要望について（今回の事業ではなく、一般的なイベントについて）

● 土・日・祭日の開催を希望 13 人 13.1%
● 平日の開催を希望 84 人 84.8%
● どちらでも良い 2 人 2.0%

計 99 人

貴方の年齢と性別を聞かせて下さい。（空欄で提出して頂いても可です。）

● 男性50代 人
● 男性60代 35 人
● 男性70代 21 人

男性計 56 人 51.4%

● 女性40代 2 人
● 女性50代 7 人
● 女性60代 26 人
● 女性70代 16 人
● 女性(年齢無回答） 1 人

52 人 47.7%

● 無回答（性別、年齢無回答） 1 人 0.9%

計 109 人

問４

問５

わがまちわがまちわがまちわがまち学学学学ぼうぼうぼうぼう事業事業事業事業「「「「アンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査」」」」集計集計集計集計
実施日：21.09.25

問１ 「わがまち学ぼう事業」の開催をどこからお知りになられましたか？

問２

問３

(複数回答あり）

(複数回答あり）


